probléme

probléme

Madame Martin achéte 10 litres de jus Madame Martin achete 10 litres de jus
d’orange a3 € le litre, et 1 litre de jus de d’orange a3 € le litre, et 1 litre de jus de

pamplemousse a 4 €. pamplemousse a 4 €.

Combien dépense-t-elle ? Combien dépense-t-elle ?

probléme CE1

probléme

Madame Martin acheéte 10 litres de jus Madame Martin achéte 10 litres de jus
d’orange a3 € le litre, et 1 litre de jus de d’orange a3 € le litre, et 1 litre de jus de

pamplemousse a 4 €. pamplemousse a 4 €.

Combien dépense-t-elle ? Combien dépense-t-elle ?




